

中央纪委:

通报八起违反八项规定典型

新华网消息 日前,中央纪委再次对8起违反中央八项规定精神的典型问题发出通报,要求各级党组织和广大党员干部深刻认识坚持和深化的关系,纠正“四风”不坚持不足以深化,不深化也无以坚持;要进一步增强落实中央八项规定精神的自觉性、坚定性,切实担负起党风廉政建设主体责任,把八项规定精神内化于心、外化于行;要以良好的党风政风带动社风民风,继承和发扬党的优良作风,弘扬中华民族优秀文化传统。

通报指出,党的十八大以来,全党认真落实中央八项规定精神,深入开展党的群众路线教育实践活动,切实改进工作作风,受到广大人民群众衷心拥护。截至8月底,全国共查处违反中央八项规定精神的问题12099起,处理13999人,其中给予党纪政纪处分2814人。中央纪委先后两次共对14起违反中央八项规定精神典型问题进行了通报,各级纪检监察机关也集中通报了

一批当地查处的典型问题,起到警示震慑作用,但是仍有少数人心存侥幸,顶风违纪,影响极坏。近期各地查处的8起典型问题是:

山西省人民检察院党组副书记、副检察长等人违规参加奢靡娱乐活动,其本人受到撤销党内职务处分,并被依法撤销省检察院副检察长职务,相关责任人受到党纪处分和免职处理;

四川省凉山州委常委、州国资委党委书记公款大吃大喝等,受到党内严重警告处分,相关责任人受到党纪处分和组织处理;

广西壮族自治区龙胜县委违规公款宴请,县委书记受到党内严重警告处分和免职处理,相关责任人受到追究,责令相关人员个人承担宴请费用;

安徽省六安市公路局党委书记、纪委书记等公款聚餐,受到党内警告处分和免职处理;

河南省新乡市民族宗教局组织公款旅游,局长、副局长、纪检组长受到党内严重警告处分,

分,相关责任人受到追究,除宗教团体人士外,责令相关人员个人承担有关费用;

湖南城建职业技术学院党委书记违规购买使用公车,受到党内严重警告处分,违规车辆予以收缴拍卖;

海南省卫生学校用公款购买月饼券,校长受到行政警告处分,党委书记受到党内警告处分;

江苏省镇江新区环保局局长用公款购买高档酒,受到撤销党内职务和行政撤职处分。

通报要求,各级纪检监察机关要继续执好纪、问好责、把好关。国庆将至,要坚决刹住公款送礼、公款吃喝、公款旅游和奢侈浪费等不正之风。要抓住时间节点,加强明年元旦、春节,全国和各地“两会”期间执纪监督工作,坚决纠正“四风”。要把监督检查落到实处,坚持铁面执纪、违纪必究,对违反中央八项规定精神的顶风违纪行为及时查处、及时通报、及时曝光,欢迎党内和人民群众、新闻媒体监督。

**沈阳中院解释
夏俊峰杀人行为
不构成正当防卫**

新华网消息 昨日下午,沈阳市中级人民法院官方微博“沈阳中院”就夏俊峰杀害城管一案发布相关解释,从事实和证据角度看夏俊峰杀人行为是否构成正当防卫。

解释称,综合案发时双方的体态、力量的对比,以及所造成的两死一重伤的后果,并结合被刺的刀数、深度、位置等客观结果,不能认定夏俊峰遇到了明显的、危及人身安全的不法侵害行为,故不能认定构成正当防卫。

2009年5月16日,沈阳小商贩夏俊峰和妻子在马路上摆摊被沈阳市城管执法人员查处。在勤务室接受处罚时,夏俊峰与执法人员发生争执,用随身携带的切肠刀刺死城管队员两名,重伤一人。2011年5月9日上午,夏俊峰刺死城管案终审宣判,辽宁省高级法院作出刑事裁定,驳回上诉,维持原判:夏俊峰因涉嫌故意杀人罪被起诉,判处死刑。2013年9月25日,经最高人民法院核准,夏俊峰在辽宁省沈阳市被依法执行注射死刑。

**巴基斯坦再发强震
已致12人死亡**

新华网消息 巴基斯坦西南部日前发生强震的省份28日发生7.2级地震。巴基斯坦灾难管理部门当日说,地震已造成至少12人死亡、7人受伤。

巴地震局当天在其网站上宣布,该国西南部俾路支省当地时间12时34分13秒(北京时间15时34分13秒)发生7.2级地震,震中位于北纬27.43度、东经65.67度,震源深度47公里。

当地时间24日16时29分,巴基斯坦发生7.7级地震,震中位于俾路支省中部胡兹达尔地区西南120公里处,震源深度10公里。俾路支省官员巴巴尔·穆罕默德28日说,24日地震迄今已造成515人死亡,超过600人受伤。

全球通缉“白寡妇”

新华网消息 应肯尼亚政府要求,国际刑警组织26日对绰号“白寡妇”的英国女子萨曼莎·卢思韦特发布红色通缉令。尽管不少媒体揣测卢思韦特可能参与袭击肯尼亚首都内罗毕韦斯特盖特购物中心,肯尼亚方面称捉拿卢思韦特缘于先前案底。

国际刑警组织在其官网上发布公报,称卢思韦特被控拥有爆炸物品且犯有重罪。国际刑警组织秘书长罗纳德·诺贝尔表示,肯尼亚要求国际刑警组织发布红色通缉令,对卢思韦特展开全球追捕。

肯尼亚刑事调查部主管恩代格瓦·穆霍罗26日早些时候说:“红色通缉令与韦斯特盖特袭击事件无关。她是否参与袭击眼下没有确认,但是她因持有爆炸物和合谋犯罪遭通缉。”

卢思韦特现年29岁,是2005年7月英国首都伦敦地铁自杀式爆炸袭击者杰曼·林赛的遗孀。她在伦敦地铁爆炸案后去向不明。据报道,卢思韦特持化名为“纳塔莉·韦布”的南非护照进入肯尼亚。

**大马华裔女生
指遭生父性虐
四儿女力挺父亲**

新华网消息 据马来西亚《光明日报》报道,14岁华裔女学生指遭父亲强奸3年的事件再有进展,随着女孩母亲刘子士周四挺身为丈夫喊冤后,女生的4名兄弟姐妹也站出来声援父亲,直指父亲是个诚实有道德的人,不会作出有违伦理的事情。

17岁的大姐指出,父亲很疼他们几个兄弟姐妹,由于排名第四的妹妹平时比常难驯,父亲为了纠正其品行,有时会对她较凶。

安理会通过涉叙化武问题决议

要求叙利亚消除其化武计划

新华网消息 联合国安理会27日晚通过一项关于叙利亚化学武器问题的决议,强烈谴责叙境内使用化学武器的行为,要求叙利亚与禁止化学武器组织和联合国合作消除其化武计划,同时呼吁尽快召开叙利亚问题国际会议以落实日内瓦公报。

安理会在当晚就叙利亚问题举行的公开会议上经过投票表决,一致通过一项关于叙利亚化学武器问题的决议。决议说,安理会认定在任何地方使用化学武器都对国际和平与安全构成威胁,同时最强烈地谴责叙境内违反国际法使用化学武器的行为,特别是2013年8月21日的袭击。

决议说,安理会认可禁化武组织的决定,该决定中有迅速消除叙利亚化学武器计划并就此进行严格核查的特别程序,要求以最快最安全的方式全面执行这一决定。

决议说,安理会强调叙利亚任何一方都不得使用、开发、生产、获取、储存、保留或转让化学武器,要求叙利亚遵守禁化武组织决定,并要求叙利亚所有各方为此与禁化武组织和联合国充分合作。

决议说,安理会决定定期审查叙利亚执行



禁化武组织决定和本决议的情况,请禁化武组织总干事在30天内并在其后每个月通过联合国秘书长向安理会提交报告,并请禁化武组织总干事和联合国秘书长视需要,协调向安理会报告不遵守本决议或禁化武组织决定的情况。

决议说,安理会呼吁尽快召开一个叙利亚

问题国际会议,以执行日内瓦公报,呼吁叙利亚所有各方在叙利亚问题日内瓦会议上积极认真地进行接触,强调它们应充分代表叙利亚人民并承诺执行日内瓦公报和实现稳定与和解。决议还说,安理会决定在有不遵守本决议的情况时采取《联合国宪章》第七章规定的措施。

奥巴马与鲁哈尼通电话

美伊总统34年来首次交谈

新华网消息 据美国媒体报道,美国总统奥巴马27日与伊朗总统鲁哈尼通了电话。奥巴马称,“我相信我们能够达成一个全面的解决方法。”

报道称,奥巴马总统说,他了解未来面临的挑战,“这是美国总统与伊朗总统自1979年以来第一次交谈,这一事实说明了两国之间存在的严重不信任,不过这也显示出我们有可能超越过去这段艰难的历史。我相信寻求解决

方法的基础是存在的。”

报道未提及伊朗总统鲁哈尼如何回应。报道说,奥巴马在联合国大会期间未会晤伊朗新总统鲁哈尼,只是谨慎接受鲁哈尼的建议,将其作为可能签署核协议的基础。奥巴马在联合国的演讲中表示,他决心考验鲁哈尼近期的外交姿态,并敦促他采取具体措施解决伊朗与西方国家的核纷争。

数小时后,鲁哈尼在联合国大会发表演讲,

承诺伊朗愿立即就核问题进行会谈,但他没有作出让步,并多次提到伊朗对美国和以色列的不满。这是鲁哈尼首次在国际组织会议中亮相。

鲁哈尼对CNN表示,他在联合国大会上没有与奥巴马会晤,理由是双方“没有足够的时间来真正协调会晤。”但他表示,环境正在改变,因为伊朗希望与世界其他国家开启一段新的关系。他笑着说:“我想对美国人民说,我为美国人民带来来自伊朗的和平与友谊。”

菲律宾三宝颜武装冲突危机结束

已致218人死

新华网消息 菲律宾政府28日正式宣布在菲南部城市三宝颜持续近三周的武装冲突危机结束。菲军方当天透露,迄今已有218人在其与武装分子的交火中死亡。

一批“摩洛民族解放阵线”武装分子9月9日闯入三宝颜市多座村庄,并试图占领市政府升起旗帜宣布“独立”,后被菲政府军包围,双方持续交火。据菲律宾军方披露的最新伤亡情况,截至

28日下午4时,双方交火造成的死亡人数已达218人,政府军方面有18人丧生,169人受伤;警察有5人丧生,14人受伤;12名平民丧生,72人受伤;而MNLF武装分子有183人被击毙,292人被俘或投降。菲军方共解救了195名人质,并从MNLF武装分子手中缴获逾百件武器。

菲国防部长加斯明27日曾宣称,随着最后一批被MNLF武装分子劫持的人质成功获

救,菲政府军在三宝颜市的任务已完成。菲总统府副发言人华尔特女士28日在政府电台上表示,三宝颜市危机已结束。

加斯明28日向媒体表示,27日晚三宝颜市未再发生交火事件。他还透露,在三宝颜与政府军交火的MNLF指挥官马利克迄今未被抓获,军方正在勘验发现的武装分子尸体中是否有马利克。